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*************************************************** *************************************** 
 
       1952 Bowman Bowman Bowman Bowman  Hall of Fame Baseball Cards (Stan Musial, Robin Roberts and Pee-Wee Reese) 
 
 
1952 Stan Musial Stan Musial Stan Musial Stan Musial   Bowman (HOF) Baseball Card  (Stan Musial, The Pride of St. Louis, is captured on this 
’52 Bowman Baseball Card. # 196 in the ‘52 set. Front shows some scuffing near Musial’s hands and bat. There 
are (2) small creases near top. The back of card exhibits some paper loss in spots and glue stains. Colors on 
front are still vibrant. Fair/Good condition)                                             $ 49. 99 +  $ 1.50 (S&H) in the USA 
 
1952 PeeWee Reese PeeWee Reese PeeWee Reese PeeWee Reese   Bowman (HOF) Baseball Card  (Pee Wee Reese ’52 Bowman Card. # 8 in the ’52 set. 
No glaring flaws. Shows a little wear  near bottom (a few fine lines and corner wear). Back of card is fine. Vg 
condition)                                                                                                   $ 39. 99  +  $ 1.50 (S&H) in the USA 
 
1952 Robin Roberts Robin Roberts Robin Roberts Robin Roberts  Bowman (HOF) Baseball Card  (Robin Roberts ’52 Bowman Card. # 4 in the ’52 set. 
Has a few small creases in the corners. Front shows some light scuffing on Roberts’ glove arm. The back is fine 
other than some black print smudges along left border. Vg condition)     $ 39. 99  +  $ 1.50 (S&H) in the USA 
                                                                                                                                                                              
                                                                                                                                                                            
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
     1952 Musial Bowman             1952 Musial Bowman Back           1952 Reese Bowman              1952 Roberts Bowman 
 
                                          1952 Bowman Bowman Bowman Bowman  Baseball Card Stellar Lot of (8) Cards 
 
1952 Bowman Lot of (8) Cards  (Lot includes: Peanuts Lowrey # 102 in the ’52 set. Vg condition; Gil Coan  
# 51 in the ’52 set. Vg/Vg+ condition; Billy Pierce  #54 in the ’52 set. Has a few small corner creases. Vg 
condition; Ken Raffensberger # 55 in the ’52 set. Vg condition; Clyde King # 56 in the ’52 set. Some soft 
corners but otherwise clean. Vg+ condition; Vern Bickford # 48 in the ’52 set. Some minimal top and right 
border wear. Vg condition; Clyde Vollmer  # 57 in the ’52 set. A few light creases in places. Back is fine. Vg 
condition; Curt Simmons # 184 in the ’52 set. Some mild scuffing on front. Back is fine. Vg condition.) 
                                                                               Lot of (8) cards -  $ 40. 00 + $ 1.00 S&H in the USA 
 
 



 
                                                                                        
 
                                                                                                                                                          
 
 
 
 
                                  LOT of (2)  1920’s COLLEGE FOOTBALL TICKET STUBS  
 
Lot of (2) 1920’s College Football Ticket Stubs  (Nice lot of (2) College Football ticket stubs: (1) 1928 
University of Chicago vs University of Illinois ticket stub (Game at Stagg Field (Named after Amos Alonzo 
Stagg) on 11/17/28. Stadium diagram on back. Some writing at top and creasing in spots. Vg condition); (1) 
1928 or 1929 USC vs California ticket stub (Game played at the LA Coliseum on 11/8/28 or 1929. “Rooter’s 
Section” is stamped across front. Creasing. Stadium diagram and the word “Valid” (stamped) on back. Vg 
condition)                                                                Lot of (2) ticket stubs - $ 15. 00 + $ 1.00 S&H in the USA 
 
   
                                     1972 TOPPS BASEBALL CARD PARTIAL SET OF  (345)  
 
1972 Topps Baseball Card Partial Set of (345)  We are offering approx. 44% of the ’72 Topps  
set. Lots of team & rookie cards. Minor star. too. Cards for the most part range in the Vg/Ex 
range. Nothing really wrong with most, just some soft corners and others are a bit off center.  
No beat-up or defaced cards. Some have light creases, but the biggest majority do not. Cards start 
At # 1 and go into the high 700’s. Additional scans available for the asking. Grade: Vg/Ex  with 
Some being better (Ex) and others being lesser (Vg). A couple may be (Good) 
                                                                            1972 Topps Partial  Set - $ 75. 00 + $ 5.00 S&H in the USA           
 
 
                   
 
 
 
                               1940’s – 1980’s DIVERSIFIED SPORTS MEMORABILIA LOT  
 
1940’s – 80’s Sports Memorabilia Lot  (Nice, diversified lot of  sports memorabilia items. Lots of good stuff 
here. No junk. Read carefully. Circa Late 1940’s Stan Musial, Tommy Henrich and William Bendix (as Babe 
Ruth) Full page ads in a “Dotty Dripple” Comic Book  (Interesting C. late 40’s Dotty Dripple  Comic Book 
that features full page ads of: Stan Musial, Tommy Henrich and Wm. Bendix (as Babe Ruth). No covers on 
book. Rips and tears in spots. Vg); 1944 Sporting News “Service Edition” Sports paper  (Special “8” page 
edition that was sent to the US Armed Forces abroad during WWII. Vg); Carl Hubbell (HOF) Autographed 
Exhibit Card  (This is an older Exhibit card that has the gray back. Signed on front by HOF’er Carl Hubbell. 
Ex); 1986 NY Mets Season Ticket Signed by Ed Hearn (Season ticket for the ’86 Championship Year of the 
Mets signed on front by catcher Ed Hearn. Ex); 1947 – 1958 Sport Magazines  (Dynamic grouping of (14) 
Sport Magazines with star covers including: Sugar Ray Robinson, Yogi Berra, Ted Kluszewski, Johnny 
Lujack, Ewell Blackwell, etc. Sport magazine was, of course, known for their beautiful, full page, color plates 
and these issues don’t disappoint. Some of the breathtaking color plates include: Willie Mays, Ralph Kiner, 
Connie Mack, Bobby Thomson, Babe Ruth, Bill Russell, Duke Snider, Joe McCarthy, etc. Most in good 
shape. Some have rips and tears in places. Didn’t see any missing pages or cut-outs. Vg/Ex) 
                                                                          Whole Lot -  $ 39. 99 + $ 4.00 S&H via MEDIA MAIL 
 
 



      
 
 
 
 
 
  
                           ST. LOUIS (Baseball) CARDINALS  SUPREME  BLOWOUT  LOT  
 
 
1961 Cardinals Yearbook  (Color caricatures of Broglio, McDaniel , Simmons and Sadecki on front cover. 
Minor wear. Ex); 1962 Cardinals Yearbook (Caricature of Musial on front cover. Has a mailing label. Very 
minor spine wear. Vg/Ex); 1963 Sports Illustrated with Dick Groat on Front Cover  (7/22/63 issue. ML 
(Mailing Label) on cover. Minor spine wear with some light creasing. Vg/Ex); 1964 St. Louis Cardinals 
Scorecard w/Cardinal on Cover  (Vs Houston. Handwritten date (June 23, 1964) on cover. Not scored. Light 
wear. Ex); 1954 Cardinals News (Official team issued newsletter. Has some light to moderate wear, including 
the mailing stickers, but overall okay. Vg); 1962 St. Louis Cardinals Scorecard  (Vs Cincinnati. Hole punched 
at top. Scored. Vg/Ex); 1951 St. Louis Cardinals Scorecard  (Vs Boston Braves. Picture of 1926 World 
Champions Cardinals team on cover. Not scored. Shows light wear in spots. Vg); 1949 St. Louis Cardinals 
Scorecard (Scorecard was folded in half, but it is not pronounced. Corner wear. Not scored. Vg); 1966 St. 
Louis Cardinals Scorecard  (Vs Philadelphia. A beauty. Ex condition); 1961 Sports Illustrated with Ernie 
Broglio on cover  (ML on front cover. Minor wear. Vg/Ex); 1986 St. Louis Cardinals Scorecard  (Not scored. 
Ex condition); 1976 St. Louis Cardinals Scorecard  (Vs Cincinnati. Scored. Ex); 1973 St. Louis Cardinals 
Spring Training Scorecard  (Vs Chicago White Sox. At St. Petersburg, Fla. Not scored. Ex); Black x White 
Photo of Rip Collins with Mat  (3 ¼” x 5 ¼” Ex); 1998 Cardinals GameDay Program with Mark McGwire 
and Roger Maris on Front Cover  (Ex); 2006 Cardinals World Series Zippo cigarette lighter  with metal case  
(Never used. Ex); St. Louis Cardinals “Final Series” at Old Busch Stadium Pinback  (Ex/Mt); Postcard Book 
of St. Louis  (Fold-out book of St. Louis. Includes (18) postcards including Sportsman’s Park. Postmarked 
1944. Ex); 1985 NLCS Program (Cardinals vs Dodgers. Scorecard missing. Otherwise Ex) 
Whole Lot for $ 52. 00  + $ 15. 00 (S&H) in the USA    OR   $ 4.00 (S&H) via MEDIA MAIL. PLEASE 
NOTE: Media Mail can, and often does, take in excess of (10) days to be delivered.  
 
 
                                      
 
 
                                          
                                                                                                             
 
 
 
 
                                              PITTSBURGH PIRATES MEMORABILIA LOT  
 
1963 Sports Illustrated Magazine with Roy Face on Cover  (6/24/63. ML (Mailing Label) with minor wear. 
Vg/Ex); 1977 Pirates Scorecard  (Not scored vs San Diego. Some dirt along spine. Vg/Ex); 1988 Spitball 
Magazine autographed by Willie Stargell  (Ex); 2008 Pirates Spring Training Program  (Vs Red Sox. Scored. 
Ex); Pirates Pin and Ticket Stub  (Ticket stub for 6/17/80 game; Black x White pin has 1980’s Pirates logo 
w/black and yellow ribbons & baseball & glove charms. Ticket stub has a crease. Vg/Ex); (2) Pittsburgh 
Postcard Fold-Out Books  (18 postcards per book, including (2) of old Forbes Field & Pitt Football Stadium. 
(1) postcard marked: 1944; the other is not postmarked. Ex) 
Whole Lot for $ 20. 00 + $ 4. 50 (S&H) in the USA. We will ship to Canada at a higher rate. 



 
 
                                                    
                                                                                                                                                 
 
 
 
 
                                                CHICAGO CUBS MEMORABILIA LOT  
 
 
1976 Cubs Scorecard  (Vs SF Giants with ticket stub stapled to top. Scored. Ex); 1971 Cubs 
Program/Scorecard  (Vs Pirates. Some yellowing in white areas but not pronounced. Ex); 1998 Harry Caray 
Day Program from Wrigley Field  (August 2, 1998. Ex); 1978 Cubs Scorecard  (Vs Cincinnati. Scored. Some 
soiling on top and a crease in right corner. Some numbers written in pen at top. Vg/Ex); Chicago Cubs “George 
Brace” Photos in Original Envelope  (Photos measure 5” x 7” Quantity: (18) Grover Cleveland Alexander, 
Billy Hermann & (16) others. Ex); 1989 Cubs Spring Training Program  (With HoHoKam Spring Training 
Autograph Book (Ex)                                 Whole Lot for $ 18. 00 +  $ 6. 00 (S&H) in the USA 
                                                         
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                    LA  DODGERS EXQUISITE BLOWOUT LOT  
 
 
1970 Dodgers Yearbook  (Ex condition); 1958 Dodgers Scorecard  (Vs St. Louis. Scored. Overall very nice. 
Ex); 1963 Sports Illustrated Magazine with Ron Fairly on Cover  (ML (Mailing Label), otherwise Ex); 1962 
Sports Illustrated with Don Drysdale on Cover  (ML. Minor spine wear. Light creasing. Vg); 1971 Dodgers 
Yearbook  (Has a price label on lower right corner. Ex); 1968 Dodgers Yearbook  (Ex condition); 1971 Sports 
Illustrated with Wes Parker on Cover  (ML on front cover. Ex); 1955 Sports Illustrated with Walt Alston on 
Cover  (ML. Dirt along spine. Small water spot on lower right, but hardly noticeable. Vg); 1991 SI with Orel 
Hershiser on Cover – Autographed in Sharpie at Spring Training of 1992  (ML. Ex); 1991 SI with Ramon 
Martinez on Cover – Autographed in Sharpie at Spring Training of 1992 (ML. Ex);  
 
1991 SI with Darryl Strawberry on Cover – Autographed in Sharpie at Spring Training of 1992  (ML. Ex); 
Dodgertown Vero Beach Postcard  (From early 1990’s. Ex); 1988 World Champion Dodgers Pin (2 ¼” 
diameter. Ex); Hideo Nomo Pin (Nomo – The Tornado Pin. 3” diameter. Ex) 
                                                                   Whole Lot for $ 32. 00 +  $ 7. 00 (S&H) in the USA 
                                          
 
 
                                                        
 
 
 
           
                                  



                                                     BOSTON  BASEBALL  BLOWOUT  LOT  
 
1968 Street & Smith Baseball Yearbook with Jim Longborg on Cover (Light wear here and there. Ex); 1979 
Bristol Red Sox Program  (Vs Holyoke. A few ink marks on one of the inside pages. Ex); 1959 Allentown Red 
Sox Program  (front cover has several stains. Piece torn off back cover. Not scored. Good/Vg); 1948 Newsweek 
Magazine with Red Sox Mgr (Joe McCarthy) and Braves Mgr (Billy Southworth) on Cover  (ML. Library 
stamp at top. Light spine wear. Some spine separation repaired with tape. Minor scratches/creases. Good/Vg); 
1963 Baseball Writers Association 24th Annual Dinner program Autographed by Johnny Pesky on Cover  
(Dated 1/23/63. Hotel Bradford in Boston. Ex); (5) 1990’s Red Sox Pins  (Ex); (14) 1950’s Red Sox 5” x 7” 
Photos (Features Ted Williams, Frank Malzone, Pete Runnels, etc. Ex); 1950’s Billy Goodman Exhibit Card  
(Ex); (6) Fairly New Red Sox Postcards  (Ex); 1989 Red Sox 8” x 10” Glossy Photos of Evans, Smith, 
Boddiker and Barrett in Unopened Package  (Ex) 
                  Whole Lot for $ 23. 00 +  $ 9. 00 (S&H)  Or  $ 3.75 (S&H) via MEDIA MAIL  
 
           
 
                                                  GENERAL BASEBALL BLOWOUT LOT  
 
 
1973 California Angels Scorebook with Nolan Ryan  (Bobby Winkles and Bill Singer on cover. Not scored. 
Near Mint/Mint condition);  1956 Sports Illustrated with Joe Adcock on Cover  (7/30/6. ML. Some rust on 
staples and light wear elsewhere. Vg); 1962 Sports Illustrated with Luis Aparicio on Cover  (ML. 4/30/62. 
Minor spine wear. Vg); 1977 Toronto Blue Jays Scorebook Magazine  (1st year of existence for Jays. Vs Red 
Sox. Not. Light discoloring on spine. Ex); 1961 Sports Illustrated with Cookie Lavagetto on Cover  (5/15/61. 
ML. Ex); 1961 Sports Illustrated with Cincinnati Reds Spring training Photo on Cover  (ML. Slight fading 
near spine. Ex); 1956 Time Magazine with Robin Roberts Illustration on Cover  (ML. 5/28/56. Light wear. 
Ex); 1948 Baseball Digest  (October edition with color picture of Hank Sauer on cover. Minor dirt stains on 
covers. Vg/Ex);  1985 NY Mets Spring Training Scorecard  (Vs White Sox. Not scored. Ex) 
                                              Whole Lot for $ $ 16.00 +  $ 7. 00 (S&H) in the USA  Or 
                                                                                               3. 00 (S&H) via MEDIA MAIL in the USA 
 
 
 
 
 
                                                                                                
 
 
 
            
                                                                    HOCKEY  ITEMS 
 
 
1970 Sports Illustrated with Bobby Orr on Cover  (5/4/70. Had a ML, but has since been removed. Ex); 1957 
Sports Illustrated with Boston Bruins on Cover  (ML. 1/28/57. Some light scratching. Ex); 1960 Sports 
Illustrated with Bobby Hull on Cover  (ML. 11/14/60. One small water spot on lower left. Vg/Ex); Toronto 
Maple Leafs Official NHL Puck Autographed by Johnny Bower  (With plastic puck case. Ex) 
                                                                                          Whole Lot for $ 15. 00 + $ 5.00 (S&H) in the USA 
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                                                                MINOR LEAGUE  ITEMS  
 
1957 Minneapolis Millers Scorecard Magazine (It might be a Millers scorecard but it was used for an 
exhibition game between the Reds and Tigers. Scored. Ex); 1966 Columbus Jets Sketchbook  (Similar to a 
media guide. Price tag in upper right corner. Ex); 1939 Hollywood Stars (PCL) Program  (Not scored. Small 
indent on cover. Ex); 1946 Oakland Oaks Scorebook  (Has lots of wear. Casey Stengel photo on cover. Cover 
is actually separated from rest of book. Fair);  2001 Hagerstown Suns Scorecard with Willie Mays on Cover  
(Not scored. Ex)                                                                Whole Lot for $ 12. 00 +  $ 4.00 (S&H) in  the USA 
 
 
                                        
 
 
                                                                                                                                                   
 
 
 
                                                     
                                                           QUALITY  FOOTBALL  ITEMS  
 
1967 Boston Patriots Football (AFL) Program  (10/15/67. Light wear but overall nice. Ex); 1968 CFL 
Football League Program  (Edmonton vs BC Lions. 10/5/68 at Edmonton. Pen notation at top reads: Edmonton 
vs BC Lions 10/5/68 at Edmonton. Ex); (14) Assorted Football Postcards Including (3) Very Old Ones that 
date back to the 1910-11 Era  (Includes: Lehigh University; Gem City Business College – Quincy, Ill. and a 
team of unknown origin.. PC’s show wear. Good/Vg on all); 1955 YA Tittle Bowman Football Card  (SF 
49’ers. Off center. Vg); 1959 Charlie Conerly Topps Football Card  (NY Giants. Off center. Vg); 1986 NY 
Giants NFC Champions Pin  (3 ½” diameter. Ex); College Football Hall of Fame Pin (3 ½” diameter. From 
old location in Kings Island in Ohio. Ex); NE Patriots Football Coca Cola Pin (Ex) 
                                                                                          Whole Lot for $ 20. 00 +  $ 7.00 (S&H) in the USA 
 
        
 
 
                                                                                                             
 
 
                                                       BOSTON  BRAVES  BLOWOUT  LOT 
 
1933 Boston Braves Scorecard   (Vs the Chicago Cubs. Scored. Corner missing on bottom right of all pages. 
Rip in the middle on top. May have been folded at one time. Inside in okay shape. Good/Vg); 1934 Boston 
Braves Scorecard  (Vs the Pittsburgh Pirates. Not scored. Slight staining in a few spots. Spine separation at top 
and bottom but still attached. Scoring page is loose but present. Inside okay. Good/Vg); 1945 Boston Braves 
Scorecard  (vs the Brooklyn Dodgers. Scored. Date written on front.  Scoring page loose. Some spine 
separation. Inside okay. Good/Vg); 1946 Boston Braves Scorecard  (Vs the Brooklyn Dodgers. Scored. 
Autographed on the front by Warren Spahn in Blue Sharpie. Some spine separation on bottom left. Slight tear 
on top repaired long ago with some tape. (3) water spots on lower left, but not excessive. Good/Vg); 1947 
Boston Braves Scorebook/Program  (Vs the Philadelphia Phillies. Photo of old Braves Field on cover. Has 
been folded at one time down center but crease is not prominent. Some additional light rips and tears in a few 
spots but nothing inordinate or excessive. Not scored. Vg); 1949 Boston Braves Program (Vs the Pittsburgh 
Pirates. Not scored. Program has been folded. Minor spine separation. Tape repairs on back cover. Vg); 1950 
Boston Braves Program  (Vs the Pittsburgh Pirates. Not scored. Some spine wear but limited. Inside okay. Vg) 
                                                                                     Whole Lot for $ 35. 00 + $ 5. 00 (S&H) in the USA 



         
                                                                 MIXED BAG LOT  
 
1935 Dizzy Dean “ Grape Nuts” Ad w/Cartoon Sequence about Dean (Ex condition); Lee Maye – Milwaukee 
Braves “45 RPM” Record  (The Breaks of the Game with a non-descript sleeve. Ex);  33 1/3 RPM Record – 
The Greatest Moments in Sports -  (The size of a 45 RPM record. Voices of: Babe Ruth, Lou Gehrig, etc.  with 
original sleeve. Ex);  1955-56 Wolverhampton Wonders Soccer Program  (Ex); 1943 Philadelphia Athletics 
Program  (Scored. Has been folded in a couple of places. Vg); Circa 1955 – 57 Round Baseball Motif 
Restaurant Menu from the Kansas City Area  (From the Linwood tavern in KC issued around the time that the 
Athletics moved to KC. “1957” is written in ink on back. Ex); (2) Pieces of Sheet Music from “No No 
Nanette” by Harry Frazee  (He has the dubious distinction of being the owner who sold Babe Ruth to the 
Yankees to help finance this show. “Tea for Two” and “I Want to be Happy” are titles of the sheet music. The 
1st is in okay shape. Ex ; the 2nd has binding and back wear. Good);  1950 World Series of Basketball Program  
(Harlem Globetrotters vs the College All-Americans featuring Bob Cousy. Some creases on cover. Inside okay. 
Vg);  1947 Oversized BxW Postcard of Horseracing at Hialeah  (Postmarked 1947. Has a note written on 
postcard. Vg); 1928 Sheet From Musical “Hold Everything – You’re the Cream in My Coffee”  (Illustration  
of a guy and girl boxing in ring. Some spine wear. The rest is okay. Vg) 
                                                                                             Whole Lot for $ 18. 00 + $ 5.99 (S&H) in the USA 
 
                                              CHICAGO  WHITE SOX  BLOWOUT  LOT   
 
C. 1960’s/70’s White Sox Felt Pennant  (29 ½” x 12” Black w/white lettering. Colorful illustration of White 
Sox Park and White Sox batter. (2) tack holes. Small piece torn off about 3” from tip end. Vg/Ex); 1970’s 
White Sox Mini-Pennant  (Blue w/white lettering. 9” x 3 ¾”  Ex); C. 1970’s Pin w/Bat and Ball Charms  (1 
¾” diameter. Ex); Winnin’ Ugly White Sox Pin (Black x White. 2 ¼” diameter. Ex); C. 1960’s/70’s White Sox 
8 Oz. Drinking Glass  (Pictures a Batter and Flying Sock. Ex); White Sox Bat Pen  (Doesn’t write but in fine 
condition otherwise. Ex); 1990 White Sox “Through the Years” Commemorative Magazine (About Old 
Comiskey Park. Ex); 1993 White Sox Spring Training Program  (Frank Thomas on cover. Not scored. Ex);  
1983 White Sox West. Division Champs Plate/Tray (In the shape of home plate. Approx. 11” x 11” Sox roster 
in center. Ex);  White Sox Circular Ashtray  (5 ½” diameter with gold trim. Purchased at Cooperstown, NY 
Shop. Center has a winged White Sox enclosed in a black triangle. Glassware type material not plastic. No 
chips or cracks. Ex)                                                         Whole Lot for $ 37. 00 +  $ 8.00 (S&H) in the USA 
THE CLASSIC CORNER, PO Box 3404 Trenton, NJ  08619 – 0404  Paypal Payments 
to:klassickorner@aol.com, c/o: James Miller  We also accept: Personal Checks, Money Orders and Bank 
transfers. All Checks, MO’s  made payable to: Jim or James Miller.  
 
 
                                            BRETT BUTLER AUTOGRAPHED BASEBALL  
 
Brett Butler Autographed Baseball  (On a Bill White National League Ball. Obtained during Spring Training 
around 1992 in Vero Beach, Fla. Ex condition)          $ 10. 00 + $ 5.00 (S&H) in the USA  
 
 
 
                                                
                                                                                                                           


